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Anzahl der Achsen 3

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro VI HD

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 882 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 294 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (200x150)
Heck (2 x 198x85)

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE Warmwasserheizung

Kühlschrankvolumen 177 l

Wasservorrat 180 l

Abwassertankvolumen 170 l

Batterie 2 x 95 Ah

Polster Modern Cream

Steckdosen 230V 10

Steckdosen USB 5

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Pakete (Media-Paket, Sicherheits-Paket I, TV-Paket Quad 39”, SUN I Paket, Paket Klimaanlage mit Wechsel-

richter)

• Auflastung von 5.000 kg*** auf 5.500 kg***, Einklappbarer gurtgesicherter Zusatzsitzplatz, in Fahrtrichtung,
6-Gang-Schaltgetriebe, FIAT Ducato 5.000 kg*** (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro VI HD

• Ein-Schlüssel-Schließanlage, Insektenschutztür, Aufbautür: KNAUS EXKLUSIV statt Komfort, Multifunktionale
Tasche im KNAUS Design, Einstiegstufe elektrisch

• Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Klimaanlage Fahrerhaus,
automatisch (Aufpreisdifferenz zur Klimaanlage manuell), Kraftstofftank 90 Liter, Frontverschattung Faltplis-
see, Elektroantrieb (von oben und unten verfahrbar), Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, 16” Bereifung,
Stahlfelgen, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Fahrerhaussitze drehbar, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Hol-
der (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trailer Stability
Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur
Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Außenspiegel manuell verstellbar, Hochwertige Passform-Sitzbezüge
für Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-Design, AL-KO AMC Tiefrahmen-Chassis, Schraubenfeder Vorder-
achse, AGUTI Sitze Premium, Fahrerhaustüre KNAUS EXKLUSIV, Isolierverglasung für Fahrerhausseitenfenster
und -tür, Elektrischer Fensterheber (Fahrertür), Bus Außenspiegel hängend, Beifahrerseite mit Schiebefenster,
Voll-LED-Frontbeleuchtung, LED-Tagfahrlicht, Chromapplikationen im Kühlergrill, Applikationen in Carbonop-
tik an der Fahrzeugfront, Fahrerhaus-Seitenfenster mit schwarzem Rahmen, Sideblade unter den Seitenfenstern
mit Chromapplikation inkl. Baureihenschriftzug, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher, Maximale Traglast der
Heckgarage: 300 kg, Vorbereitung für Anhängevorrichtung

• Garagentür 100 x 120 cm, links, Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung,
KNAUS ServiceBox, Serviceklappe für ServiceBox 60 x 60 cm (2 Stück), Mitte links, Serviceklappe 100 x 55
cm mit Beleuchtung, Bug rechts, Serviceklappe 90 x 24 cm mit Beleuchtung, Bug links, Einfacher Zugang
zu Gaskasten über Servicetür in der Seitenwand, Anordnung der Gasflaschen längs, Gaskasten für 2 x 11 kg
Gasflaschen, Garagentür 100 x 120 cm, rechts

• Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster SEITZ S7, Dachhaube
40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz
und Verdunklung (über Hubbett), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte),
Dachhaube (Hebe-Kipp) 40 x 40 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (in Dusche/T-Raum)

• GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Weiß, Alu-Glattblech, weiß, TVT-Aufbau, Dach- und Seiten-
innenwand in Alublech mit Stoffbespannung innen, Sandwichboden mit GFK Unterbodenbeschichtung, Isolierter
Garagenboden mit widerstandsfähiger GFK-Bodenbeschichtung, Mehrzweck-Doppelboden, Spezielle Produkt-
grafik mit gebürsteter Edelstahlstruktur

”
SUN I“

• LED-Lichtband zu Markise, Heckleuchten mit Leuchtelementen in LED-Technik, Dritte Bremsleuchte im Heck
integriert, Vorzeltleuchte in LED-Technik, mit Bewegungsmelder

• Möbeldekor: Gentle Voyage mit Absatzdekor Toscana Esche dunkelbraun, Arbeitsfläche und Tischoberfläche im
Supermatt-Finish, dunkelbraun, Vinyl-Bodenbelag im Yacht-Design, Staukastenklappen mit Soft-Close-Funktion

• Betterweiterung zur Liegewiese, Polster: MODERN CREAM, EvoPore HRC Matratze, nur Festbetten, L-
Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch, Schrank auf Beifahrerseite mit integriertem Cupholder, Hubbett mit
niedrigem Einstieg im Fahrerhaus

• Gasbackofen inkl. Grillfunktion (Einbauort über Kühlschrank), Ordnungssystem für Küchenschubladen, SOG-
Toilettenentlüftung, Außendusche, Anschluss in Garage links, Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion, Hoch-
wertige Armaturen, Klappbare Wäschestange, im Toilettenraum oder Dusche, 3-Flammen-Kocher mit Glasab-
deckung, Spülbecken aus Edelstahl, versenkt, Kühlschrank 177 Liter, Automatische Energiewahl für Kühlschrank
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(AES), Küchen-Multifunktionsregal (Plexiglas), Küchenarbeitsplatte in Schieferlook, Banktoilette THETFORD,
3D-Raumbad mit separater Dusche

• Assistenzkamera zur Abwassertank-Entleerung, Gas-Außensteckdose, TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter),
Fußboden mit Warmwasserheizung, Klimaanlage TRUMA Aventa comfort, Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/
FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Warmwasserversorgung mit Einhebel-
Mischbatterie, Gasanlage 30 mbar, Wasserleitungen im isolierten Bereich verlegt, ALDE Warmwasserheizung inkl.
Booster, Heizungsbedienteil ALDE LCD, Wasserversorgung mit Druckpumpe, Abwassertank mit Ablassventil
elektrisch, mit Fernbedienungsschalter im Fahrerhaus

• 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück), 21,5” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner inkl. Halter,
im Schlafbereich, Drei Lithium-Ionen-Bordbatterien (statt zwei Serienbatterien), Solaranlage (200 W), Stim-
mungsvolle Ambientebeleuchtung, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/

AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Ga-
rage), Stromversorgung/Innenbeleuchtung mit 230 V Euro-Außenanschluss, div. Schuko/USB Innensteckdosen,
Vernetztes Elektronik-System mit zentralem Control-Panel, Sicherungsautomat 2-fach, Intelligentes Ladegerät
mit 25 A Ladeleistung, USB-Steckdose (4 Stück), im Heck, Einstiegsgriff beleuchtet, Intuitive Lichtsteuerung
über Bedienpanel und Bedientaster bedienbar, Dimmbare Konturbeleuchtung im KNAUS Design, aufwendig im
Möbelbau integriert, Batteriesensor für Aufbaubatterie

• Markise 600 x 275 cm, weiß

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender

• Fracht Wohnmobile/Wohnwagen Knaus/Weinsberg

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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V
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r WVD-Südcaravan GmbH

Herr Mathias Walther
Hanferstraße 24 + 30
79108 Freiburg-Hochdorf

k verkauf@suedcaravan.de

V
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k
ä
u
fe
r Herr Jürgen Bumen

T 0761/15240-82

u 0761/1524099

k verkauf@suedcaravan.de

V
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r Herr Luca Czech

T 0761/15240-40

k verkauf@suedcaravan.de
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r Herr Philip Buhl

Hanferstraße 24 + 30

T 0761/1524045

k verkauf@suedcaravan.de
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